

绽放艺术风采 激发强国力量

记忆中的那杯温开水

蚌埠第一实验学校 八(5)班 耿亦轩

5月28日,龙子湖区教育局举办2024年庆六一表彰大会和文艺汇演,此次活动以“绽放艺术风采、激发强国力量”为主题,全区共有17所学校20个节目参加。据了解,在刚刚结束的全市中小学生艺术展演的活动中,龙子湖区取得了9个一等奖的好成绩。接下来,龙子湖区将继续守正创新,全面贯彻落实国家、省、市“五大行动”的部署要求,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

融媒体首席记者 陈昂 摄影报道



阳光倾泻而下,斑驳地洒在窗前。细碎的阳光铺在我朦胧的睡眼上,伸出手摸向那熟悉的床头旁,却没有像日常一样的温开水。我用手抚摸着床头柜,感受它的空落。

我是姥姥、姥爷一手带大的。在印象里,姥爷庄重而不苟言笑,对我十分严厉;姥姥则勤劳爱笑、爱唠叨。那时,我的鼻内毛细血管薄弱,经常流鼻血。早上起床时,姥姥总喜欢放一杯温开水在我的床头,要求我喝完。就算有时不在家,也会嘱咐我喝水。为此我不止一次的抱怨姥姥太唠叨……许是太小,不懂得姥姥的良苦用心,每天都在姥姥叫我起床后偷偷把水倒掉,所以我还是经常因鼻干而流鼻血。

因为每天按时“喝水”,状况却未好转,姥姥更加关注我的身体。直到那天,我像往常一样将杯中的水倒掉,身后却传来了一声叹息,生气地说:“轩轩,你在干吗?”我手中的杯子滚落到地,“咔嚓”一声,手足无措的我坐在地上怔怔

地望着玻璃碎片。姥姥走过来,把我抱到床上,静静地扫着地上的玻璃碎片,没有说任何一句责怪我的话,默默地走了出去,留给了我日渐衰老的背影。

第二天,醒来床头还是那一杯温开水。这次我却拿起了杯子,抿上一口,感受温暖从胃漫延到全身,再喝上一口,身体内的一夜干渴消失殆尽。姥姥的爱在这一刻得到了诠释。自此,起床后的一杯温开水和唠叨声成了我埋在心底的记忆。

可惜,成长几岁,唠叨声戛然而止;我再也没有了那一杯温开水。姥姥的那一杯温开水化成了绵绵细雨,滋润着我的世界;那一声声唠叨化成了一抹暖阳,温暖着我的心房;那渐老的背影化成了徐徐晚风,抚摸着我的脸颊。背靠床头的我在回忆中悄然泪下,身体久久的颤抖着……

时间无形,回忆有形;时间无声,回忆有声。望着那空旷的床头柜,那一杯温开水在我的心中永远流淌。像是故事的初见,却没有结尾。

指导教师:刘婷



五育花开 缤纷黄山

——黄山学校举办首届科技文化艺术节暨庆六一活动

近日,黄山学校举办“五育花开 缤纷黄山”第一届科技文化艺术节暨庆六一活动。

本次活动为期一个月,分为科学“我”发明、艺术“我”创作、“勤志少年”评比、文艺展演等部分,旨在通过该活动激发学生爱科学、爱艺术的兴趣,全面提升和展示师生的科技文化素养,培养德智体美劳全面发展的时代新人。

张斌 摄



快乐的一家 常悦琴 鼎元世家幼儿园大三班

2024蚌报小记者夏令营集结号已吹响!

“乘风破浪”的少年们 准备出发!

蚌埠日报小记者团联合威海晚报传媒少儿研学中心为蚌埠中小學生独家定制

首期7月13—18日 仅限百人

2024海图乘风破浪夏令营
青少年素质训练卓越品牌
用集体生活规范培养良好习惯
以拓展式教学训练独立能力

朱老师 13965258175
(手机微信同号) 加微信咨询报名

夏令营特色

- 筑梦之旅。碧海沙滩、贝壳小蟹、篝火焰火……海洋元素贯穿整个行程,梦中的海景将一一完美呈现。
- 探索之旅。走进海底世界,先进多元的科技手段、丰富有趣的互动体验,了解科技与海洋知识,激发营员们对科技与海洋知识的求知、探索、创造能力。
- 励志之旅。艰难任务、惊险对抗、团队协作……流出的是汗水,收获的是坚毅;抛弃的是懦弱,收获的是坚强。
- 成长之旅。一切的欢乐与泪水,一切的沮丧与喜悦,一切的失落与成功,都会化成闭营时的恋恋不舍,都会化成你成长中的最宝贵的记忆。成长的惊喜从此发生。

【活动费用】 3180元/人(小记者) 3380元/人(非小记者)
【费用包含】 营期内交通(高铁+大巴)、住宿、餐费、景区门票、服装费、道具费、教练费、保险费。
【优惠政策】 组团报名两人及以上,需由一人完成报名及付款,每人可享受优惠50元/人。

“微”常好玩
蚌埠住了

6.1游蚌埠 报名进行中!

这个“六一”,蚌埠市小记者团邀请我市40名中小學生,与来自江苏省宿迁市的百名中小學生一起游学美丽蚌埠。两地少年儿童共游4A级景区固镇垓下遗址公园、龙子湖风景区,行走颍淮河,打卡南北分界线,参观蚌埠市博物馆。互赠礼物,联欢交流。过个不一样的儿童节。

考古挖掘体验 体验文物修复 非遗文化体验(漆扇) 天河湖采摘体验 体验制作糖葫芦

活动时间:2024年6月1日—2日 活动地点:蚌埠市区、固镇县
活动对象:7-12岁中小學生

328元/人 含四餐(一早、两午、一晚餐)、住宿(四人间)、拓展、项目体验(三项),采摘活动、交通、保险。
2024年度蚌埠市小记者特惠价:308元/人



扫码报名加群